TEPMOMETP OMOPY LLIU®POBUN TO-L1022TP

an/I3Ha‘-IeHI/IIZ and onepatnBHOro BI/IMipI-OBaHHFI TemMnepaTtypbl CUMKUX, piﬂKI/IX, B’AA3KNX,

rasonofibHmnx cepeaoBuLL

Cknapaetbca 3 uUM@POBOro BUMiIpOBaNbHOro npunagy Ta 3MiHHUX
TepmMoriepeTBoptoBadiB ornopy. Bucsitnioe makcumansHe (t_hi), miHimanbHe (t_Lo), noTouHe

3HaveHHs Temnepatypu. lNepeabayeHa iHanKauis po3psay batapel XUBMEHHS.

[iana3oH BuMiptoBaHHSA LmdpoBoro npunagy, °C

Llina HanmeHworo pospsay (LIHP), °C:

Me>xa OCHOBHOI MOXMBKN TepMoMETpa

XueneHHsa

Bia 0 no 100
(Big miHyc 20 oo 200)

0,01

+(0,1***+LHP) °C npu
t<100°C
#(0,5+L4HP) °C npu
t>100°C
ranbBaHiyHa 6aTapes
TMny «KpoHa»

YMOBM eKkcnryaTyBaHHS LMdPOBOro BMMIptOBanbHOro npunaay:
- TeMmnepartypa HaBKkonMLLHbOro nosiTp4 Big MiHyc 30 o 50 °C;

- BiagHOCHa BororicTb noBiTpsa 95% npu Temnepatypi 30 °C

* Moxnmse iHwe BUKoHaHHA TT1

** Nliana3oH moxe 6yTn poswmpeHui: Big MiHyc 50 °C go 250 °C.
*** Moxxnuea nifgBuLLEHA TOYHICTb NPW iHAMBIQyanbHOMY KanibpyBaHHi:

1(0,5+UHP) °C y 3By>xeHOMYy AianasoHi.
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PucyHok. Lindoposuii npunag 3 TT1
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